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OBJETIVOS DEL ESTUDIO

■ Opinión respecto a si está de acuerdo con que en el recibo de servicios públicos se agregue 

un pequeño monto para destinarlo al serenazgo a fin de mejorar su labor

■ Opinión respecto a si está de acuerdo con que en el recibo de servicios públicos se agregue 

un pequeño monto para destinarlo a los bomberos

■ Elecciones presidenciales en Estados Unidos: Preferencia para presidente entre Hillary Clinton 

del Partido Demócrata y Donald Trump del Partido Republicano

OTROS TEMAS DE INTERÉS 

NACIONAL

■ Opinión respecto a si está de acuerdo con que se  permita el aborto terapéutico en el caso de 

violación sexual

■ Opinión respecto a si está de acuerdo con la ley contra el transfuguismo aprobada por el 

Congreso de la República 

■ Opinión respecto a si está de acuerdo con el proyecto de Ley de la muerte civil en la lucha 

contra la corrupción

■ Logros del gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski  en los 100 primeros días de 

gobierno

■ En qué está fallando el gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski para realizar una 

mejor gestión

■ Expectativa respecto a la gestión del gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski

■ Opinión respecto a cómo se siente en relación a los 100 primeros días de gestión de Pedro 

Pablo Kuczynski como presidente del Perú

IMAGEN DE KEIKO FUJIMORI, 

LUZ SALGADO Y DE LAS 

BANCADAS DEL ACTUAL  

CONGRESO DE LA REPÚBLICA

■ Nivel de aprobación a la forma como vienen actuando las bancadas del Congreso de la 

República en relación al gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN 

DEL PRIMER Y LA SEGUNDA 

VICEPRESIDENTA Y MINISTROS 

DEL ACTUAL GABINETE

■ Nivel de aprobación de la gestión que vienen realizando el primer y la segunda 

vicepresidenta y ministros del actual gabinete

■ Nivel de aprobación de la gestión que vienen realizando Keiko Fujimori y Luz Salgado como 

presidenta del Congreso de la República

■ Nivel de aprobación de los cuatro últimos presidentes del Perú en los 100 primeros días de 

gestión

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO 

DEL PRESIDENTE PEDRO PABLO 

KUCZYNSKI EN SUS 100 

PRIMEROS DÍAS DE GESTIÓN

■ Problema que debería ser resuelto prioritariamente por el gobierno del presidente Pedro 

Pablo Kuczynski

■ Aprobación del presidente Pedro Pablo Kuczynski a los 100 primeros días de gestión

■ Presidente Pedro Pablo Kuczynski: Comparativo de la expectativa en su gestión como 

Presidente y la aprobación actual a su gestión
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FICHA TÉCNICA

■ Ámbito Nacional urbano con la siguiente cobertura geográfica:

20 departamento del Perú.

58 provincias en los 20 departamentos investigados, incluidas Lima y Callao.

141 distritos (40 distritos de Lima Metropolitana y 101 distritos en el interior del pais).

TOTAL INVESTIGADA

TOTAL PERÚ 16,733,566 16,472,381 1,450 2.6

LIMA METROPOLITANA 7,164,983 7,164,983 500 4.4

INTERIOR DEL PAÍS 9,568,583 9,307,398 950 3.2

Lima Provincias 506,217 506,217 100 9.8

Costa y Sierra norte 3,724,305 3,695,086 250 6.2

Sierra centro y Sierra sur 2,396,594 2,263,166 250 6.2

Costa sur 1,642,994 1,632,527 200 6.9

Oriente 1,298,473 1,210,402 150 8.0

Fuente: INEI (censo 2007)

Segunda etapa:  Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la UPM utilizando 

un salteador aleatorio ('k')

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una vivienda seleccionada 

conformada por más de un hogar.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del hogar seleccionado 

respetando la cuota según sexo y hogar.

UNIVERSO 

INVESTIGADO

■Población urbana del país, hombres y mujeres de 18 años a más que residen en las 6 

zonas geográficas en las que se ha subdividido el país.

ÁMBITO  Y 

COBERTURA 

GEOGRÁFICA DE LA 

MUESTRA 

ESTADÍSTICA 

TÉCNICA DE LA 

ENCUESTA 

■ Entrevista personal utilizando un cuestionario estructurado, en los propios hogares de 

las personas seleccionadas en la muestra estadística.
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UNIVERSO 

INVESTIGADO, 

TAMAÑO DE LA 

MUESTRA 

ESTADÍSTICA Y 

MARGEN DE ERROR

ZONAS

2016 Población Urbana                                                   

(18 años a más)
Muestra 

estadística

Margen de error 

± %

Reprentatividad de la muestra sobre la población total  

(%)
98.4

■ El margen de error ha sido calculado asumiendo un nivel de confianza de 95.5% y valores 

para p y q = 0.5

SISTEMA DE 

MUESTREO Y ETAPAS 

Y MÉTODO DE 

MUESTREO

■ El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi probabilístico, 

polietápico y por áreas.

■ El marco muestral CPI de cada distrio del país están conformados por unidades de 

muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80 viviendas en promedio.

    Elaboración: CPI (Proyecciones junio 2016)

■  Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra estadística se realiza de 

la siguiente manera:

Primera etapa:  En cada zona geográfica, selección aleatoria sistemática de las UPM'S 

considerando un promedio de 8 encuestas.



FICHA TÉCNICA

FECHA DE TRABAJO DE CAMPO 31 de octubre al 2 de noviembre de 2016.

Cía. Peruana  de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

REGISTRO JNE

EPENSA – DIARIO CORREO

GRUPO RPP – RPP RADIO
ANDINA DE RADIODIFUSIÓN - ATV

www.cpi.pe
cpi@cpi.pe
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No. 100-REE/JNE

NOMBRE DE LA PERSONA 
JURÍDICA AUTORIZADA PARA 
PUBLICAR EL ESTUDIO

PÁGINA WEB Y EMAIL CPI

PROCESAMIENTO DE LA 
INFORMACIÓN

■En primer lugar realizamos un procesamiento de los datos en forma 
independiente para cada una de las seis zonas consideradas en el 
estudio.

■ Siendo la muestra estadística no proporcional al universo 
investigado de las zonas, hemos calculado los resultados de cada una 
de estas zonas sobre su respectivo universo poblacional.

SUPERVISIÓN DE CAMPO ■30% de la producción de cada encuestador mediante el sistema de 
la re-entrevista, sea telefónica o directamente con el entrevistado.

NOMBRE DE LA EMPRESA 
ENCUESTADORA

http://www.cpi.pe/
mailto:cpi@cpi.pe


Evaluación del Gobierno del 
presidente Pedro Pablo Kuczynski 

en sus 100 primeros días de 

gestión  



Total Perú Urbano

% % %

54.3 55.2 53.7

13.2 15.1 11.8

5.7 6.7 4.8

5.5 5.2 5.7

3.5 4.9 2.5

2.2 1.9 2.4

1.3 1.0 1.5

1.1 1.2 0.9

11.9 7.8 15.0

1.3 0.9 1.7

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)

PROBLEMA QUE DEBERÍA SER RESUELTO PRIORITARIAMENTE 

POR EL GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI

- RESPUESTA ESPONTÁNEA -

¿Cuál diría Ud. que es el principal problema que afronta nuestro país y

que debería ser resuelto en forma prioritaria por el actual gobierno del

Presidente Pedro Pablo Kuczynski?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS
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Otros problemas

No sabe/ no opina

Mejoramiento de la calidad de la educación

La situación económica del país/ inflación/ alza de precios de 

los alimentos

Mejoramiento de los servicios de salud

El Seguro Integral de Salud (Mala atención/ mal 

funcionamiento/ no inscriben a quienes lo necesitan)

Bajos sueldos/ salarios

Falta de seguridad ciudadana/ aumento de la delincuencia/ 

pandillaje

Corrupción en el gobierno

Falta de puestos de trabajo

FALTA DE SEGURIDAD CIUDADANA/ AUMENTO DE LA DELINCUENCIA/ PANDILLAJE : 54.3%

54.5 

53.8 

55.1 

0.0 20.0 40.0 60.0

D / E

C

A / B

NIVEL SOCIO-ECONÓMICO 

56.9 

51.7 

0.0 20.0 40.0 60.0

FEMENINO

MASCULINO

SEXO 

52.3 

55.4 

57.3 

0.0 20.0 40.0 60.0

40 - +

25 -39

18 - 24

GRUPO DE EDAD 



Total Perú Urbano

% % % % % % % % % % %

52.8 52.2 53.3 70.6 53.6 45.5 53.6 52.0 61.1 51.4 50.5

38.3 40.3 36.7 23.2 37.9 44.1 36.6 39.8 31.3 40.2 39.6

8.9 7.5 10.0 6.2 8.4 10.3 9.8 8.1 7.5 8.4 9.9

(12.2)

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950) (355) (580) (515) (720) (730) (285) (494) (671)

CALIFICATIVO PROMEDIO 

ESCALA DE 0 A 20

5

40 - +

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ no opina

C D / E MASC. FEME. 18 - 24 25 -39

APROBACIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI A 

LOS PRIMEROS 100 DÍAS DE GESTIÓN

En términos generales, ¿Ud. aprueba o

desaprueba la gestión que viene realizando

hasta el momento el Presidente Pedro Pablo

Kuczynski? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E. SEXO EDAD

A / B

%





Total Perú Urbano

PEDRO PABLO 

KUCZYNSKI

OLLANTA 

HUMALA

ALAN 

GARCÍA   

ALEJANDRO 

     TOLEDO   

% % % %

 APRUEBA 52.8 58.7 57 42

 DESAPRUEBA 38.3 25.5 24 36

 NO SABE/ NO OPINA 8.9 15.8 19 22

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1450)

NIVEL DE APROBACIÓN DE LOS CUATRO ÚLTIMOS PRESIDENTES DEL PERÚ 

EN LOS PRIMEROS 100 DÍAS DE GESTIÓN 

Pedro Pablo Kuczynski, Ollanta Humala, Alan García y Alejandro Toledo
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Total Perú Urbano

Total: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de encuestas realizadas ( 1450 )
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LOGROS DEL GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI 

EN LOS 100 PRIMEROS DÍAS DE GOBIERNO

- RESPUESTA ESPONTÁNEA -

LOGROS

19.6 

43.2 

9.8 

1.5 

1.5 

2.2 

2.6 

3.9 

4.4 

5.2 

6.2 

No sabe/ no opina

Ningún logro

Otros logros

Se está comunicando/ coordinando con autoridades locales

Brindar apoyo a los bomberos/ está proponiendo un sueldo

La estabilidad económica del país/ precios estables/ mejora de la
economía

Mejorar la seguridad ciudadana/ combatir la delincuencia

Aumentar el sueldo a los policías/ militares

La buenas relaciones internacionales/ con China

Promulgar la ley de "muerte civil" para funcionarios corruptos

Luchar contra la corrupción

% 



Total Perú Urbano

% % %

24.4 28.6 21.3

9.1 11.4 7.3

4.6 6.1 3.4

4.2 3.8 4.6

4.0 4.2 3.8

3.6 3.8 3.4

3.6 2.7 4.3

3.5 4.0 3.1

3.0 1.8 3.8

2.5 1.3 3.4

2.1 1.9 2.3

1.8 2.4 1.3

1.7 3.2 0.6

7.2 6.1 8.1

4.2 5.0 3.6

20.5 13.8 25.7

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)

No preocuparse por la seguridad ciudadana

No tiene liderazgo/ autoridad/ carácter

No combatir la corrupción

No es serio/ responsable

EN QUÉ ESTÁ FALLANDO EL GOBIERNO DEL PRESIDENTE 

PEDRO PABLO KUCZYNSKI PARA REALIZAR UNA MEJOR GESTIÓN

- RESPUESTA ESPONTÁNEA -

Para Ud., ¿en qué está fallando este gobierno del presidente Pedro Pablo

Kuczynski para realizar una mejor gestión?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

La mala elección de asesores/ funcionarios/ ministros/ 

corrupción

No trabajar en conjunto con el Congreso de la República/ no 

tener su apoyo

No realizar una buena gestión de gobierno/ no hace nada por 

el país/ no realiza obras

Ser muy confiado

No cumplir sus promesas

No conoce los problemas del país/ no visitar el interior del país

9

No ser comunicativo/ no informar sobre su gestión

No tiene un buen plan de gobierno/ buenas ideas/ proyectos

Ser pasivo/ lento

Otras respuestas

No está fallando en nada

No sabe/ no opina



Total Perú Urbano

% % % % % % % % % % %

52.5 56.4 49.6 72.6 52.6 44.9 51.9 53.1 57.5 51.4 51.4

29.3 28.4 30.0 17.8 29.7 33.3 30.3 28.4 27.7 31.8 28.1

10.6 7.9 12.6 4.3 9.9 13.4 9.9 11.2 7.5 9.7 12.5

7.6 7.3 7.8 5.3 7.8 8.3 7.9 7.3 7.3 7.2 8.1

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950) (355) (580) (515) (720) (730) (285) (494) (671)
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Empeorará

No sabe/ no opina

SEXO EDAD

Seguirá igual

A / B C D / E MASC. 25 -39 40 - +

EL PAÍS…

Mejorará

FEME. 18 - 24

¿Cómo cree Ud. que le irá al país con el actual

gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski,

mejor, igual o peor que la situación actual?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

EXPECTATIVA RESPECTO A LA GESTIÓN DE GOBIERNO DEL 

PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI



Total Perú Urbano

% % %

58.6 56.8 60.0

24.8 28.2 22.2

10.1 10.5 9.7

6.5 4.5 8.1

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)
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No sabe/ no opina

Sigue confiando en que hará un buen gobierno

Algo decepcionado de cómo viene manejando su 

gobierno

Muy decepcionado de cómo viene manejando su 

gobierno

OPINIÓN RESPECTO A CÓMO SE SIENTE EN RELACIÓN A LOS 

100 PRIMEROS DÍAS DE GESTIÓN DE 

PEDRO PABLO KUCZYNSKI COMO PRESIDENTE DEL PERÚ

De acuerdo a las respuestas de esta tarjeta, ¿cómo se siente Ud. en

relación a estos 100 primeros días de gestión de Pedro Pablo Kuczynski

como presidente del país?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS



Evaluación de la gestión del 
primer y la segunda 

vicepresidenta y ministros del 

actual Gabinete 



Total Perú Urbano

APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

Martín Vizcarra, como primer 

vicepresidente de la República
36.2 25.2 38.6 100.0

Mercedes Aráoz, como segunda 

vicepresidente de la República
42.3 30.8 26.9 100.0

Fernando Zavala, como Presidente del 

Consejo de Ministros
43.6 23.5 32.9 100.0

Alfredo Thorne, como Ministro de Economía 

y Finanzas
34.6 28.9 36.5 100.0

Marisol Pérez Tello, como Ministra de 

Justicia y Derechos Humanos
32.6 31.6 35.8 100.0

Carlos Basombrío, como Ministro del 

Interior
32.1 35.7 32.2 100.0

Jaime Saavedra, como Ministro de 

Educación
32.0 36.0 32.0 100.0

Patricia García, como Ministra de Salud 30.6 43.8 25.6 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450)
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NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENEN REALIZANDO 

EL PRIMER Y LA SEGUNDA VICEPRESIDENTA Y MINISTROS 

DEL ACTUAL GABINETE

Sr./Sra./Joven: Le voy a mencionar algunos personajes que 

forman parte de este gobierno de Pedro Pablo Kuczynski para que 

me diga con toda sinceridad si Ud. aprueba o desaprueba su 

gestión en estos 100 primeros días de gobierno:



 
Imagen de Keiko Fujimori, Luz 
Salgado y de las bancadas del 

actual Congreso de la República 



Total Perú Urbano

APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

Keiko Fujimori, como líderesa de Fuerza 

Popular que tiene mayoría en el Congreso 

de la República

45.9 48.3 5.8 100.0

Luz Salgado, como Presidenta del Congreso 

de la República
42.1 42.3 15.6 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450)
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NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENEN REALIZANDO 

KEIKO FUJIMORI Y LUZ SALGADO COMO PRESIDENTA DEL 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Y ahora, con toda sinceridad, dígame si Ud. aprueba o 

desaprueba el desempeño de algunos personajes del Congreso de 

la República



Total Perú Urbano

APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

FUERZA POPULAR/ FUJIMORISMO 73 43.4 49.3 7.3 100.0

FRENTE AMPLIO/ DE VERÓNICA 

MENDOZA
20 33.3 50.7 16.0 100.0

ALIANZA PARA EL PROGRESO (APP)/ DE 

CÉSAR ACUÑA
9 25.1 56.4 18.5 100.0

ACCIÓN POPULAR 5 35.0 44.2 20.8 100.0

APRA 5 21.6 68.2 10.2 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450)
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NIVEL DE APROBACIÓN A LA FORMA COMO VIENEN ACTUANDO 

LAS BANCADAS DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA EN RELACIÓN 

AL GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI

¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como vienen actuando 

las siguientes bancadas del Congreso de la República en 

relación al gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski?

CONGRESISTAS 

ELECTOS



 
Otros temas de interés nacional 



Total Perú Urbano

% % %

70.2 68.3 71.5

26.0 27.6 24.8

3.8 4.0 3.7

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)

OPINIÓN RESPECTO A SI ESTÁ DE ACUERDO CON LA LEY 

CONTRA EL TRANSFUGUISMO APROBADA POR EL CONGRESO 

DE LA REPÚBLICA 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS
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Está de acuerdo

Está en desacuerdo

No sabe/ no opina

Como Ud. debe estar al tanto, el actual Congreso de la República acaba

de aprobar la Ley contra el transfuguismo, que prohíbe a los congresistas

que renuncian o que son separados de una bancada pasen a formar

parte de otra bancada y que sean miembros de comisiones del Congreso,

¿está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con esta la ley contra el

transfuguismo?

ESTÁ DE ACUERDO : 70.2%

67.8 

73.0 

71.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

D / E

C

A / B

NIVEL SOCIO-ECONÓMICO 

70.9 

69.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

FEMENINO

MASCULINO

SEXO 

69.6 

69.8 

72.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

40 - +

25 -39

18 - 24

GRUPO DE EDAD 



Total Perú Urbano

% % %

93.0 96.2 90.6

4.8 2.4 6.6

2.2 1.3 2.9

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)

Está en desacuerdo

No sabe/ no opina

OPINIÓN RESPECTO A SI ESTÁ DE ACUERDO CON EL PROYECTO

DE LEY DE LA MUERTE CIVIL EN LA LUCHA CONTRA 

LA CORRUPCIÓN

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

Está de acuerdo
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También este gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski acaba de

aprobar el proyecto de Ley de la muerte civil en la lucha contra la

corrupción, mediante la cual los funcionarios públicos sentenciados por

casos de corrupción nunca más puedan volver a trabajar para el

Gobierno, municipalidades o gobiernos regionales, ¿está Ud. de acuerdo

o en desacuerdo con este proyecto de ley de la muerte civil?

Está de 
acuerdo 
93.0% 

Está en 
desacuerdo 

4.8% 

No sabe/  
no opina 

2.2% 



Total Perú Urbano

% % %

51.4 54.2 49.3

41.0 40.9 41.1

7.6 4.9 9.6

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)
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OPINIÓN RESPECTO A SI ESTÁ DE ACUERDO CON QUE SE 

PERMITA EL ABORTO TERAPÉUTICO EN EL CASO DE 

VIOLACIÓN SEXUAL

El Frente Amplio ha presentado un proyecto de Ley para aprobar el

aborto terapéutico en el caso de violación sexual, ¿está Ud. de acuerdo o

en desacuerdo con que se permita el aborto terapéutico en el caso de

violación sexual?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

Está de acuerdo

Está en desacuerdo

No sabe/ no opina

47.6 48.3 

4.1 

48.8 
46.2 

5.0 

51.4 

41.0 

7.6 

0

20

40

60

Está de acuerdo Está en desacuerdo No sabe/ no opina

AGOSTO 2014 AGOSTO 2015 NOVIEMBRE 2016

% 



Total Perú Urbano

% % %

34.9 33.1 36.3

62.7 64.7 61.2

2.4 2.2 2.5

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)

Total Perú Urbano

% % %

78.9 75.9 81.2

19.4 22.2 17.1

1.7 1.9 1.6

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)

¿Y Ud. estaría de acuerdo o en desacuerdo que se haga lo mismo para

los bomberos? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

OPINIÓN RESPECTO A SI ESTÁ DE ACUERDO CON QUE EN EL 

RECIBO DE SERVICIOS PÚBLICOS SE AGREGUE UN PEQUEÑO 

MONTO PARA DESTINARLO AL SERENAZGO A FIN DE MEJORAR 

SU LABOR

¿Ud. estaría de acuerdo o en desacuerdo con que en el recibo de

servicios públicos se agregue un pequeño monto para destinarlo al

serenazgo a fin de mejorar su labor? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

Está de acuerdo

Está en desacuerdo

No sabe/ no opina

OPINIÓN RESPECTO A SI ESTÁ DE ACUERDO CON QUE EN EL 

RECIBO DE SERVICIOS PÚBLICOS SE AGREGUE UN PEQUEÑO 

MONTO PARA DESTINARLO A LOS BOMBEROS

Está de acuerdo

Está en desacuerdo

No sabe/ no opina
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Total Perú Urbano

% % %

51.9 64.2 42.5

6.6 8.1 5.5

7.7 5.8 9.1

17.9 13.7 21.1

15.9 8.2 21.8

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (500) (950)
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Para terminar, le haré la siguiente pregunta sobre las elecciones

presidenciales en Estados Unidos donde se presentan los candidatos:

Hillary Clinton del Partido Demócrata y Donald Trump del Partido

Republicano. ¿a cuál de estos dos candidatos preferiría para presidente

de Estado Unidos a Hillary Clinton o a Donald Trump?

Hillary Clinton

Donald Trump

Ninguno de los dos

Le es indiferente

No sabe/ no opina

ELECCIONES PRESIDENCIALES EN ESTADOS UNIDOS: 

PREFERENCIA PARA PRESIDENTE ENTRE HILLARY CLINTON 

DEL PARTIDO DEMÓCRATA Y DONALD TRUMP DEL 

PARTIDO REPUBLICANO

TOTAL 

PERÚ

URBANO

LIMA 

METROPOLI-

TANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

51.9% 

6.6% 

7.7% 

17.9% 

15.9% 

Hillary Clinton Donald Trump Ninguno de los dos

Le es indiferente No sabe/ no opina


